

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 142 (3161) | Пятница, 22 июля 1949 г. | Цена 20 к.

Образцово подготовиться к новому учебному году в системе партийного просвещения

Вожди нашей партии Ленин и Сталин всегда придавали огромное значение идеино-политическому воспитанию кадров. Знание марксистско-ленинской науки дает возможность строителям коммунизма правильно ориентироваться в обстановке, понимать внутреннюю связь событий, предвидеть и правильно направлять их ход. «Чем выше политический уровень и марксистско-ленинская сознательность работников любой отрасли государственной и партийной работы, — учит товарищ Сталин, — тем выше и плодотворнее сама работа и эффективнее результаты работы».

Именно поэтому Центральный Комитет ВКП(б) требует от партийных организаций неустанных улучшения дела партийного просвещения.

Вся работа в сети партийного просвещения в нашем городе строилась в минувшем учебном году на основании тех указаний, которые были даны в известных постановлениях ЦК ВКП(б) «О состоянии и мерах улучшения партийного просвещения в Ярославской областной партийной организации» и «О работе Ставропольского крайкома ВКП(б)». Городская партийная организация, благодаря принятым мерам, имеет некоторое улучшение в работе полит школ и кружков партийного просвещения. Важнейшей задачей партийных организаций является обеспечение всех политшкол и кружков квалифицированными пропагандистами. В нашем городе, как известно, уже начались занятия на трехмесячных курсах пропагандистов. Курсы комплектовались из числа наиболее теоретически подготовленных коммунистов, способных обеспечить высокое качество политических занятий. К чтению лекций привлечены лучшие лекторские силы нашего города. Необходимо максимально использовать легкое время для широкой и обстоятельной подготовки, добиться высокой посещаемости курсов пропагандистов и семинаров для внештатных консультантов, для которых будут пропитаны лекции по всем циклам истории партии, диалектическому и историческому материализму, политэкономии, вопросам внешней и внутренней политики партии и советского государства.

Пора начать комплектование политшкол и кружков по изучению Истории ВКП(б) и биографий В. И. Ленина и И. В. Сталина, осуществляя индивидуальный подход к коммунистам, добиваясь более или менее однородного уровня общеобразовательной и политической подготовки слушателей школ и кружков.

К самостоятельному изучению марксистско-ленинской теории в этом году привлекаются широкие кадры партийных, советских, комсомольских и хозяйственных работников, интеллигенция города-курорта. По примеру прошлого года должны быть широко организованы все виды помощи и контроля за самостоятельно изучающими марксистско-ленинскую теорию — консультации, теоретические собеседования, семинары, чтение и обсуждение рефератов и т. д.

От того, насколько образцово мы сумеем подготовиться к началу нового учебного года, будет зависеть успешная работа школ и кружков партийного просвещения. Это — центральная задача дня для каждой первичной партийной организации.

Пятигорск — сельскому хозяйству края!

Уборочная страда на полях Ставрополья — в полном разгаре. Хлеборобы края прилагают все усилия к тому, чтобы вести уборку урожая и хлебозаготовки более высокими темпами и без потерь. В эти дни особое значение приобретает трудовая помощь городов края труженикам сельского хозяйства.

Свыше 120 автомашин предприятий и учреждений города-курорта уже 20 дней вызывают хлеб нового урожая с колхозных токов на государственные склады, показывая высокие образцы стахановского труда. Кроме этого, 108 автомашин приняли участие в массовом воскреснике по хлебоизвозу 17 июля.

В ответ на призыв коллектива Ставропольского мельзавода № 4 для оказания помощи колхозам по хлебоуборке свыше тысячи трудящихся города выехали в сельские районы, в том числе в такие отдаленные, как Аргирский.

Уборка урожая — дело всех трудящихся края, важнейшая хозяйствственно-политическая задача партийных, советских, заготовительных и сельскохозяйственных органов. Окажем всем руку помочь селу в решительном подъеме темпов хлебоуборки!

Пятилетку — в 4 года!

Результаты творческого подъема

С. ЗЛАЦИНА,
председатель фабкома
приձильно-ткацкой фабрики

Решения 10 съезда профсоюзов являются боевой программой повседневной работы профсоюзных организаций. В свете этих решений коллектив приձильно-ткацкой фабрики еще шире развернул социалистическое соревнование за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки.

Особенно широкий размах на нашей фабрике принял борьба за высокое качество продукции. Образцы труда показывают бригады тт. Мироновой, Чеботаревой и Сушкиной, которые выполняют нормы на 200 процентов и дают 95—100 проц. продукции первого сорта. Эти бригады представлены Министерству местной промышленности для присвоения им звания «бригада отличного качества».

Передовые люди нашего коллектива правильно поняли значение культуры на производстве. Они не ограничиваются внешним оформлением рабочего места, а глубоко вникают в технику производства, в совершенствование овладевают технологическим процессом, подробно изучают механизмы, организуют гигиенический уход за станками и машинами, бережно относятся к ним. Повысив свой технический уровень, эти передовики резко улучшают качество продукции и ускоряют производственный цикл.

Общий подъем культуры на производстве благотворно отразился на результатах работы фабрики. Только за один июнь выпущено сверхплановой продукции почти на 300 тысяч рублей. В этом году дано производство на 2 млн. 200 тыс. рублей больше, чем за первое полугодие 1948 года.

За все время существования местной промышленности города впервые коллектив нашей фабрики начал выпускать товары широкого потребления из местных отходов. Умело используя их, за истекшее полугодие наше производство выпустило продукцию на 1 млн. 242 тыс. рублей.

По плану развития народного хозяйства текстильная промышленность Ставропольского края должна в 1950 г. выпустить 200 тысяч метров ткани. Наш коллектив поставил перед собой задачу уже в 1949 году достичь уровня 1950 года по производству ткани и уже в текущем году выпустить 200 тыс. метров разного текстиля.

Стахановцы фабрики опрокинули расчеты наших экономистов. По наметкам для обеспечения программы 1949 года необходимо вложить в организационно-технические мероприятия около 700 тыс. рублей, но благодаря творческой инициативе rationalизаторов, мы отказались от дополнительных вложений.

Несмотря на то, что правительственная комиссия 26 апреля 1949 года в Москве признала нашу продукцию отличной, все же мы считаем, что борьба профсоюзных масс за честь фабричной марки еще не носит массового характера. Профсоюзной организации предстоит большая работа по вовлечению всех рабочих, инженеров и техников фабрики в борьбу за высокое качество продукции.

Нет еще на фабрике также и нужного размаха в области экономии сырья и материалов, страдает хозяйственная и финансовая дисциплина. Однако творческая инициатива рабочих фабрики, горячо поддерживаемая профсоюзной и партийной организациями, является залогом того, что наш коллектив устранит все недостатки, мешающие дальнейшему росту производства.

ПЕРЕД К НОВЫМ УСПЕХАМ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ



С ПОБЕДОЙ!

Плакат работы художника В. Сурьянинова, выпущенный издательством «Искусство».

Отличники местной промышленности

Министерство местной промышленности РСФСР наградило золотом «Отличник местной промышленности» стахановцев, инженеров, техников и руководящих работников Пятигорского горемстпромкомбината, — всего 31 человека. Среди них — директор комбината В. М. Новиков, директор штемпельно-картональной фабрики Я. А. Бродский, начальник жестяно-штамповочного цеха той же фабрики А. И. Гладко, слесари кроватного цеха С. Д. Бурдин и А. П. Песоцкий, начальник бытового цеха А. Б. Дамов, директор приձильно-ткацкой фабрики И. Д. Мамисашвили, ткачиха А. К. Ильина, начальник ткацкого цеха Н. М. Корастышевский, старший мастер Т. Е. Даниленко, начальник аппаратурного цеха Р. М. Любимская, сменный мастер ткацкого цеха Е. М. Постоенко, начальник цеха художественного ткачества О. И. Солодуха, механик аппаратурного цеха В. И. Федосов, фанговщик В. К. Чеботарева, мастер художественного ткачества А. Б. Вершатова, директор чугунолитейного завода В. П. Дегтярев, слесарь этого же завода И. Г. Минюсниц, бухгалтер Е. Б. Бери, директор широно-обувной фабрики Н. Д. Каган, закройщик этой же фабрики Н. А. Кириченко, обувщик П. П. Ткачев, закройщик Б. И. Шнейдер, подсобный рабочий Т. С. Слюсарева, зав. отделом кадров Т. В. Микоша, директор электромеханического завода С. А. Лохецкий, электрообмотчики В. Н. Терехин и К. С. Шамрай, электросварщик К. Д. Родько. Награждены также главный инженер горемстпромкомбината Д. Н. Чернин, инспектор по кадрам Н. М. Шкrebец.

Шесть месяцев стахановской работы

Коллектив типолитографии им. Анджиевского, взявший обязательство выполнить свою послевоенную пятилетку по уровню производства в четыре года, с честью держит свое слово.

При обсуждении обязательств еще в январе с. г., стахановцы типолитографии обещали всеми силами поднимать производительность труда, борясь за сверхплановые наполнения и давать продукцию только хорошего и отличного качества.

Это обещание не осталось простым словом. Полугодовой производственный план был выполнен досрочно к 16 июня на 100,6 проц., июньский план выполнен на 121,5 процента. Производительность труда каждого рабочего составила в среднем 107 процентов, снижена себестоимость против плана на 4,5 процента, за 6 месяцев дано накоплений 474.969 рублей или 112,2 процента.

Во всех цехах широко развернуто социалистическое соревнование, уве-

Памяти Ф. Э. Дзержинского

ВИЛЬЮС, 20 июля. (ТАСС). Сегодня трудящиеся советской Литвы отметили 23-ю годовщину со дня смерти пламенного борца за дело коммунизма Феликса Эдмундовича Дзержинского. Выдающийся деятель большевистской партии Ф. Э. Дзержинский, как известно, родился и умер в Литве.

На предприятиях, в учреждениях Вильнюса, Каунаса, Шауляя состоялись лекции и беседы, посвященные революционной деятельности Ф. Э. Дзержинского.

В Центральном государственном архиве систематизированы найденные новые документы о Дзержинском, относящиеся к 1896 году. Имеется

свидетельство из 1-й вильнюсской гимназии с отметками об успеваемости ученика 8-го класса Феликса Дзержинского. Юный Дзержинский, еще учась в гимназии, вошел в социал-демократический кружок само-развития. В связи с этим начальство гимназии выписало ему документ, в котором заменило аттестацию хорошего поведения в гимназии на посредственную, что подтверждают обнаруженные на свидетельстве следы исправления.

Найдено также несколько протоколов педагогического совета и отчетов гимназии за 1889, 1890 и 1891 годы, связанные с именем Дзержинского.

ЮНАЯ ОБЩЕСТВЕННИЦА

Ученица 9 класса школы № 5 Мария Ахмедова принимает активное участие в работе детской комиссии городского отдела МВД. Она помогает советским органам в борьбе с детской беспризорностью и безнадзорностью, которую возглавляла в свое время Ф. Э. Дзержин-

ский. Недавно краевое управление Министерства Внутренних Дел привело Марию Ахмедову за работу в 1948—49 году 300 руб. и вынесло ей благодарность.

М. Кувалин,
политработник городского
отдела МВД.

На трассах лесных полос

На 1000-километровых пространствах юга и юго-востока Европейской части Союза идет большая работа по отводу земель для государственных лесных защитных полос. Земли отводятся в первую очередь в районах действия лесозаготовительных стаций, где одновременно идет и подготовка почвы для посадок.

Закончен ствод земель на участках Камышин—Сталинград, Владивосток — Астрахань, а также на трассах лесных полос, проходящих по территории Воронежской, Курской областей и Ставропольского края.

Одновременно с отводом земель ведется проектирование лесных насаждений на трассах государственных полос. Уже проведены детальные проектно-изыскательские работы на большом протяжении полос. Значительно перевыполнены задания Нижне-Волжская, Чапаевская, Камышинско-Сталинградская и Донская экспедиции «Агролесопроекта». (ТАСС).

ПИСЬМА читателей

В ДАР МУЗЕЮ КРАЕВЕДЕНИЯ

Библиотечно-справочные фонды Пятигорского музея краеведения на днях пополнились 150-ю сшивами газет: «Пятигорская правда», «Ставропольская правда» и др. периода Отечественной войны 1943—45 гг., а также за 1946—47 гг.

Сшивы этих газет — дар главврача санатория ВЦСПС № 31 С. В. Иванова — являются важным справочным материалом по указанному периоду.

К. Богданов,
научный сотрудник
музея краеведения.

ЕЩЕ РАЗ О ДВИЖЕНИИ АВТОБУСОВ НА ПРОВАЛ

Несколько сот человек работает в здравницах и лечебных учреждениях, расположенных в районе Провала. Ежедневно приходится туда ити на работу, затрачивая много времени, а между тем в городе имеется достаточно автотранспорта, чтобы наладить здесь регулярное движение.

Неоднократно мы обращались с этим вопросом в различные организации города, выступала на эту тему и «Пятигорская правда», но результатов пока нет.

Не пора ли, наконец, наладить движение автобусов на Провал хотя бы в рабочее время?

И. Максимов,
завед. рентгенкабинетом
клиники БИ.

ДОМ БЕЗ ДВОРА

На Ломаном переулке находится двухэтажный дом № 7, принадлежащий ремонтно-механическому заводу. Жильцы этого дома еще в период войны разобрали забор, отделявший их двор от смежного, выходящего на Кривую улицу. После этого наш фруктовый сад подвергся уничтожению, а территория двора — загрязнению.

Никакие просьбы к заводу о восстановлении забора не помогают.

Семь подписей.

По следам неопубликованных писем

В редакцию поступило письмо от гражданки З. Владимировой, сигнализирующей об антисанитарном состоянии помещения театра.

Как сообщил нам директор театра Т. Залесский, факты, указанные в письме, подтвердились. Принимаются срочные меры для их ликвидации. В ближайшее время театр будет капитально отремонтирован.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

На Всесоюзной альпиниаде

Сегодня в горах Кавказа начинается шестая Всесоюзная альпиниада, в которой примут участие представители семи спортивных обществ страны.

Красвой совет спортивного общества «Большевик» выделил для участия в альпиниаде группу студентов-альпинистов Пятигорского педагогического института.

Третьего дня шесть пятигорских альпинистов выехали в Нальчик, оттуда мы отправились в Баксанское ущелье, где расположен высокогорный альпинистский лагерь. Здесь альпинисты будут повышать свое спортивное мастерство и предпримут восхождения на вершины Центрального Кавказского хребта. После этого мы совершим переход через ряд перевалов и примем участие во Всесоюзном слете туристов и альпинистов в Сухуми.

Е. Стогний,
начальник группы.

Успехи пятигорских спортсменов на соревнованиях в Горьком

ГОРЬКИЙ, 20 июля. (По телеграфу). Здесь проводится спартакиада студентов двадцати высших педагогических учебных заведений Российской Федерации. Спортивную часть Пятигорска на этих соревнованиях защищают команды лучших гимнастов и легкоатлетов педагогического института.

Вместе со всем советским народом 17 июля мы торжественно и радостно отметили Всесоюзный День Воздушного Флота СССР и День физкультурника.

В первые же дни соревнований пятигорские спортсмены добились серь-



СЕЗОН парусного спорта открылся на Клязьминском водохранилище. На снимке: яхты на тренировке.

Пресс-служба ТАСС.

ФУТБОЛ Два матча

19 и 20 июля в матчах на первенство по футболу две сильнейшие команды встретились с самыми молодыми противниками.

В первый день динамовцы в боевом составе выступали против студенческой команды пединститута. Лидер начал игру стремительными атаками. Уже на 3-й минуте с прекрасной подачи М. Воронина правый крайний «Динамо» А. Данилов открыл счет. Еще через 12 минут с подачи того же игрока М. Аваков увеличил счет до 2:0. Незадолго до перерыва А. Данилов добил третий «сухой» мяч, выпущенный вратарем.

После перерыва студенты играли инициативнее и забили один ответ-

ший гол. Превосходно играл их вратарь А. Жуков, который, правда, пропустил еще один мяч, но спас свою команду от многих, казалось, неотразимых ударов. Очень четко судил И. Прохоренко. Общий счет 4:1 в пользу «Динамо».

20 июля состоялся матч «Пищевик» — «Труд». Первая половина прошла под знаком абсолютного превосходства «Пищевика» и окончилась на счете 3:0 в его пользу. Вскоре после начала второго тайма нападающие «Пищевика» провели еще два мяча. Однако, начиная с 19-й минуты, инициативой безраздельно завладела молодая команда «Труда», которая забила подряд четыре гола! Итог — 5:4 в пользу «Пищевика».

19 и 20 июля в матчах на первенство по футболу две сильнейшие команды встретились с самыми молодыми противниками.

В первый день динамовцы в боевом составе выступали против студенческой команды пединститута. Лидер начал игру стремительными атаками. Уже на 3-й минуте с прекрасной подачи М. Воронина правый крайний «Динамо» А. Данилов открыл счет. Еще через 12 минут с подачи того же игрока М. Аваков увеличил счет до 2:0. Незадолго до перерыва А. Данилов добил третий «сухой» мяч, выпущенный вратарем.

После перерыва студенты играли инициативнее и забили один ответ-

ший гол. Превосходно играл их вратарь А. Жуков, который, правда, пропустил еще один мяч, но спас свою команду от многих, казалось, неотразимых ударов. Очень четко судил И. Прохоренко. Общий счет 4:1 в пользу «Динамо».

20 июля состоялся матч «Пищевик» — «Труд». Первая половина прошла под знаком абсолютного превосходства «Пищевика» и окончилась на счете 3:0 в его пользу. Вскоре после начала второго тайма нападающие «Пищевика» провели еще два мяча. Однако, начиная с 19-й минуты, инициативой безраздельно завладела молодая команда «Труда», которая забила подряд четыре гола! Итог — 5:4 в пользу «Пищевика».

— Спасибо товарищу Сталину за наше счастливое детство!

— Пионеры! К борьбе за дело Ленина — Сталина будьте готовы!

И хором отвечали:

— Всегда готовы!

Непрерывной чередой выходили на круг писсуны и певуны, декламаторы и акробаты, балетные группы и хоры. Юные граждане самых различных национальностей исполняли народные песни и пляски, стихи и рассказы, щуточные номера.

Долго бурлило веселье на живописном склоне Змейки. И лишь когда с гор спустилась вечерняя прохлада, усталые, но радостно возбужденные ребята ушли на покой, чтобы завтра с рассветом начать новый веселый увлекательный и счастливой лагерной жизни.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Макс Рейман освобожден из тюрьмы

БЕРЛИН, 20 июля. (ТАСС). Агентство АНД передает из Дюссельдорфа, что председатель коммунистической партии Германии Макс Рейман сегодня утром был освобожден из английской тюрьмы Дерендорф в Дюссельдорфе.

В официальном английском заявлении в связи с этим указывается, что освобождение Макса Реймана вызвано «состоянием его здоровья».

Английские власти признают, что в момент повторного ареста Реймана 29 мая состояние его здоровья было плохим. Из английского заявления следует, что до своего освобождения из тюрьмы Макс Рейман находился в тюремном госпитале.

Досрочное освобождение Реймана связано, несомненно, с движением протеста немецкой общественности против его незаконного ареста.

В Великом Народном Собрании Болгарии

Василь Коларов — премьер-министр Народной Республики Болгарии

СОФИЯ, 20 июля. (ТАСС). На сегодняшнем заседании внеочередной сессии Великого Народного Собрания состоялись выборы председателя Совета Министров Болгарии вместо умершего Г. М. Димитрова.

От имени парламентских групп болгарской коммунистической партии и болгарского землемельческого народного союза депутат Минчо Минчев внес предложение избрать председателем Съета Министров Василия Коларова. Все депутаты встретили это предложение продолжительными аплодисментами и единодушно голосовали за Василия Коларова.

Депутат Иван Пашов доложил сессии о результатах работы комиссии по рассмотрению ходатайства Национального Совета Отечественного фронта об отставке депутата Великого Народного Собрания Трайко Ко-

стова. Комиссия единодушно пришла к заключению, говорит Пашов, что националистический уклон Трайко Ко-стова является изменой основным принципам Отечественного фронта.

Несколько единодушно голосует за это предложение.

Затем сессия утвердила Указы президиума Великого Народного Собрания за период с 25 февраля по 19 июля с. г. и приступила к обсуждению закона о дополнении конца, запрещающего заключение договоров на аренду земли исполну-

РЕШЕНИЕ СОВЕТА МИНИСТРОВ ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 20 июля. (ТАСС). Радио передало, что 19 июля состоялось заседание французского правительства, на котором было решено, что

правительство предложит Национальному собранию провести обсуждение вопроса о ратификации Атлантического пакта 23, 24 и 25 июля.

Американские нравы

Тerror кукулукскланцев в южных штатах США

НЬЮ-ЙОРК, 20 июля. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Юнайтед Пресс из Гровленда (штат Флорида), кукулукскланцы в течение целой недели терроризировали негритянское население Гровленда после того, как одна белая женщина заявила, будто бы она была похищена и изнасилована 4 неграми. Шериф Макколл арестовал двух негров и посадил их в тюрьму. Вооруженные кукулукскланцы потребовали, что

Макколл выдал им заключенных. Макколл сослался на то, что арестованные негры переведены в другую тюрьму. После этого кукулукскланцы открыли ружейный огонь по негритянскому району города Гровленда.

В тот же день вечером вооруженная толпа белых вновь напала на негритянский район, открыла ружейный огонь и подожгла три дома негров.

Краткие сообщения

В Будапешт прибыли 200 французских и бельгийских детей, родители которых погибли, участвуя в движении сопротивления. Дети проведут в Венгрии шесть недель и будут отдыхать на различных курортах страны.

Ночные заморозки, наблюдавшиеся в последние дни в Финляндии, сильно повредили хлеба и картофель на значительных площадях в северных и центральных районах страны. Полагают, что эти заморозки сильно отразятся на урожае всех культур.

20 июля. (ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

В воскресенье, 24 июля, в 10 часов утра, в г. Пятигорске, в помещении горполиклиники (Советский проспект, 43) состоится межкурортная урологическая конференция, созываемая хирургическим Обществом

Парк культуры и отдыха

24 июля
КОННО-СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК
В программе: фигурная езда, рубка лозы, бой супланчиков, высшая школа верховой езды и другие номера.

Играет духовой оркестр. Танцы, игры.
Начало 24 июля. Входная плата 2 рубля.

37-Й АВТОКОЛОННЕНЕ требуются шофера первого и второго класса для работы на грузовых автомашинах ЗИС-5. Обращаться по адресу: Советский проспект, 61. Отдел кадров.

Кинотеатр «РОДИНА»

КРАСНЫЙ ГАЛСТУК — 12 ч.
Новый худож. фильм — ПОСЛЕДНИЙ РАУНД — в 14, 16, 18, 20 и 22 ч. Сверх программы — киносборник «Новости дня» № 29.

ПЯТИГОРСКОМУ ПЕДИСТИНТИКУТУ требуются квартиры для студентов и профессорско-преподавательского состава. Институт обеспечивает топливом. Обращаться: Пятигорск, Советский проспект, 70. Администрация.

«СОЮЗПЕЧАТЬ» перешла в другое помещение. Новый адрес: Советский проспект, 57 (вход со двора).

На склоне горы Змейки

Г. ОРЛОВСКИЙ

ВЫСОКО на южном склоне горы Змейки раскинулся рабочий поселок Бештаунит. Сейчас в каменных домиках этого поселка разместился большой пионерский лагерь, находящийся в ведении крайкома союза рабочих промышленности строительных материалов.

Красиво, хорошо здесь летом. Крутя, скалистая Змейка покрыта густым лесом и сочной травой, лужайки и поляны — пестротканым ковром горных и полевых цветов. Чудесная панорама открывается отсюда на все вершины Пятигорья, подернутые голубоватым трепетным маревом... Целыми днями в тенистом лесу звенят не только переливчатый птичий щебет — всюду, как бубенцы, перекликются веселые детские голоса, часто слышны привычные звуки пионерского горна, барабанная дробь...

В лагере у Змейки уже отдохнули, загорели и набрались свежих сил более ста пятидесяти ребят, приехавших к нам из городов и сел Ставрополья, из соседних автономных республик и областей. Наднях сюда нагрянул второй поток детворы, прибывший из Пятигорска, из других населенных пунктов Ставрополья, из Кабардии, Северной Осетии, Дагестана, Черкесской и Грозненской областей.

Торжественно и радостно прошел день встречи второго потока. До начала пионерской линейки мы побывали во всех уголках, где живут